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Kelenvölgyi Hírhozó 

2021. ÁPRILIS 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

Minden kedves Olvasónknak egészséggel és reménységgel teli, szép 

Húsvéti ünnepet kívánunk! 

Egy húsvéti nyúl gondolatai a bezártságban   

Gyönyörű körülöttem a világ, 

Csivitelnek a madarak rügyeznek a fák. 

Keresem a régi szép élőhelyem 

A Hosszúréti patak mellett, de nem lelem. 

 

A tágas szabad tér odavan, 

Helyette lakóház végtelen sora van! 

Itt-ott sétálnak emberek a járdákon, 

Kötelezően maszk van az orcákon!   

 

Mitől lett minden, minden más? 

Mindenhol uralkodik a rosszaság? 

Ennyire romlott ember és környezet? 

Az Úr így büntet valamiért bennünket? 

 

Nekem nem jut rét, neked meg szabadság, 

Mindez, hogy miért van, keressük az okát. 

Eluralkodott a földön a pénz hatalma,   

Világjárványtól hol az emberek oltalma? 

 

Már csak egy gondom van csupán, 

Hogy kié legyen a húsvéti tojás?                                                      

Aradszkiné Pekár Éva 

 

 Kézimunka kör tevékenysége 2021. év első három hónapjában. -Török Zsuzsa 

A Kelenvölgyi és a Testvér Kézimunkakör tagjai idén is otthonukban folytatták az alkotást. Tavaszra 

készülve néhány szép horgolt sál került ki a kezük közül. Egyikük a dédunokájának készített különböző 

anyagok felhasználásával fejlesztő könyvecskét és horgolt zöldségeket, valamint gyümölcsöt. Voltak, akik 

a tavaszra és a Húsvéti ünnepekre is hozzáfogtak a horgolt díszek elkészítéséhez. 

Ha a járványügyi helyzet megengedi remélem, hogy április 

vége felé megkezdődik a nyitás, lassan mi is újra 

találkozhatunk személyesen és ismét együtt alkothatunk, 

keddenként a Nagytétényi Polgári Kör, csütörtökönként 

pedig a KPK székházában várjuk akkor szeretettel a 

kreatív, alkotásra vágyó új tagokat is.  
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 Beszámoló a Kelenvölgyi Polgárok Köre 2020 - ban végzett 

tevékenységéről 
  

Egyesületünk a munkáját a KPK célkitűzéseinek megfelelően az elfogadott éves programterv 

célkitűzései alapján - a Koronavírussal kapcsolatos rendeletek betartásával és betartatásával, a 

mindenkori lehetőségekhez igazodva - annak folyamatos aktualizálása mellett végezte. 

Lokálpatrióta tevékenység 

A Helytörténeti Klub megindításával és a Kelenvölgyi Hírhozó rendszeres megjelentetésével – a 

2019 év végén megjelentetett „Kelenvölgy az otthonunk” könyvnek is köszönhetően - erősödött a 

lakosság és tagság körében az érdeklődés a helyi múlt eseményei iránt. A megjelent írásokhoz 

kapcsolódva többen jelentkeznek olyan új információkkal, melyek hozzájárultak a közöltek 

pontosításához, kiegészítéséhez.  

Székház helyzete 

Bízunk benne, hogy a jelenlegi Székházunk használati lehetőségi mindaddig fennmarad 

(folyamatosan megújított egyedi szerződéseken keresztül), amíg Kelenvölgyben egy új, a helyi 

igényeknek megfelelő művelődési ház nem épül. Az Önkormányzat, mint bérbeadó fenntartó 

vállalásának megfelelően, kisebb, karbantartási/felújítási munkákat ütemezve, a lehetőségeihez 

igazodva elvégeztetett. A KPK, mint a Székház használója is jelentős önrészt vállalt (pénzbeli- és 

személyes tevékenység) az elvégzett és elvégzendő karbantartási/felújítási munkákban. 

A KPK jövőben is be kíván kapcsolódni a székháza és a kelenvölgyieket kiszolgáló közösségi 

létesítmények távlati fejlesztési terveinek kialakítási, véleményezési folyamatába. 

Együttműködés 

Polgármester úrral, az Önkormányzati képviselőnkkel, az Önkormányzat szakreferenseivel történt 

többszöri személyes egyeztetés során sikerült közvetlenül is bemutatni a KPK tevékenységét, 

működésének körülményeit és napi problémáit. A hagyományosan jó kapcsolatunkat az oktatási 

intézményekkel (Óvoda, Iskola), egyházakkal megtartottuk, azonban egyes intézményeknél a 

személyi változások kihatnak a kapcsolattartásra. Vezetőségünkben nevesített kapcsolattartóink 

vannak az oktatási intézményekkel és a Kelenvölgyben működő Római Katolikus és Református 

Egyházakkal.  

2020-ban sajnos a koronavírus helyzet miatt le kellett mondanunk – a ma már testvérközségnek 

mondható - Iklódbördőceiek meglátogatásáról.  

Kihívások, feladatok voltak 2020-ben 

Koronavírus helyzet kezelése 

A mindenkori előírásokat betartva üzemeltettük a szervezetünket az előírások szerinti fertőtlenítési, 

higiéniai, távolságtartási előírások betartása és betartatása mellett. Igyekeztünk azonban a 

kötöttségek ellenére is lehetővé tenni a létszámkorlátozásokat figyelembe véve rendelkezésre 

bocsátani a székházat azok számára, akik a kötöttségek betartást kis csoportos rendezvényeiken 

vállalták. Sokat jelentett a kedvező nyári időjárás és a KPK külső, szabadtéri területe. 

Az egyébként nyári szünetet tartó szervezetünk (mondván már mindenki kertészkedik, vagy nyaral) 

lehetőséget tudott biztosítani a - meglévő klubfoglalkozásokon túlmenő jóga, torna, pilátes torna, 

harcművészet) - kis létszámú összejövetelek, különféle nyári (művészeti és környezetvédelmi-, 

jóga-, gyógypedagógiai) táborok, klubszerű sportfoglalkozások (ASE karate, hobby karate) 

számára. Még az Eötvös Gimnázium egyik osztálya – iskolájukból kiszorulva - is nálunk tartotta 

bizonyítványosztását. 
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Az Országos Színháztörténeti Múzeum és Intézet (OSZMI) szervezésű "Köszönöm Magyarország" 

művészeket segítő program keretében három zenei rendezvénynek voltunk a gazdái. 

Meglepő volt számomra a nyári - zömmel külsős – KPK-t használók elismerő véleménye” a KPK 

kiváló adottságairól, kellemes, otthonos jellegéről”. (Sajnos ez a megszokottságban élő 

használóknak nem tűnik fel.) 

Közösség képviselete 

Szervezetünkhöz eljuttatott lakossági észrevételek és kérés alapján képviseltük lakóterületünk 

érdekeit a KÉSZ 8. ütem (Budapest XI. kerület, XI-XXII. kerület határa – vasútvonal – Sáfrány utca 

– Kondorosi út – Solt utca – Andor utca – Egér út – Balatoni út – villamosvonal által határolt terület) 

véleményezési folyamatában és az ezzel kapcsolatosan megtartott online lakossági fórumon. 

Tűzvédelmi Szabályzatban előírtakat az év folyamán betartottuk és betartattuk. Elvégeztük Paál 

Attila közreműködésével a 2020-ra előírt önellenőrzést, melynek eredménye a „Tűzvédelmi 

üzemeltetési naplóban” rögzítésre került. 

Karbantartás 

Karbantartattuk két nyomtatónkat (HP; Samsung), melyek immár rendben működnek. Megtörtént 

az épületen belül a víz/lefolyó rendszer karbantartása. 

MKM Kelenvölgyi Férfikórus és Egyesület Székházunkban tárolt anyagait további megőrzésre 

átadtuk a kórus korábbi vezetőinek (Stibló Anna karnagy, Preiszler János elnök) 

Szervezetet, tagságot érintő változások 

Taglétszámunk 2020. év végén 167 fő és 3 fő pártoló tag volt, ez a létszám az következő 

változásokból alakult ki. Elhunyt: Fóti Pál, Imreh Ferenc, Simon Pál, Kardos József, Orbán 

Mihályné, Petik Edéné. Kilépő: nem volt. Új belépők: Bálint Zoltán, Csordás Attiláné (sajnos 2021-

ben meghalt), Fenyvesi Antalné, Dr. Sallai Csilla, , Szabó Iván, Dr. Seifert Tibor, Szabóné dr. Bogyó 

Judit, Szabó Tamás, Szabóné Lászlóffy Katalin, Széll Péter. 

Szervezetünk a 10 új belépővel nemcsak létszámában gazdagodott, hanem átlagéletkorát tekintve 

fiatalodott. Továbbra is folytatni kell a fiatalítást. Fontos feladat maradt a fiatalabb generáció és az 

újonnan beépült településrészek lakosainak megszólítása, elérése. 

Megtartott rendezvényeinkről rendszeresen és részletesen beszámoltunk a Kelenvölgyi Hírhozó 

hasábjain, s táblázatba foglalva az 1. melléklet tartalmazza. 

Gazdálkodásunk a tárgyévben - Kissné Cseri Julianna 

Vagyoni helyzetünk alakulása 2020-ban 

 Pénzeszközök 
  

Megnevezés Időpont Bankszámla 

(Ft) 

Pénztár (Ft) Összesen (Ft) 

Nyitó egyenleg 2019. 12. 31. 2.025.591, - 195.432, - 2.221.023, - 

Záró egyenleg 2020. 12. 31. 2.697.263, - 288.375, - 2.985.638, - 

 

Készpénz bevételek(éves) 

Megnevezés Terv Tény 

Tagdíjak 450,000 407,500 

Tagi támogatások (rendezvények) 430,000 287,960 

Tagi támogatások (családi rendezv., parkolás) 340,000 209,100 

Retró tánc, joga klub, női torna 250,000 136,500 

Helytörténeti könyvek 50,000 62,500 

Becsületkassza 0 8,550 

Hunsacra 200,000 40,000 

Hobby ill. ASE Karate   78,000 

Kismama jóga 10,000 37,500 
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Készpénz kiadások (éves)  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

*csak készpénz 

Banki befizetés  600.000,- 
(A teljes éves pénzforgalom részletesen a könyvelői kimutatásban található 2. melléklet) 

  
Tárgyi eszközök 

Beszerzések: nagy értékű beszerzés nem, csak fogyóeszköz beszerzés történt. 

Pályázataink és azok eredményei 

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata 2020. évre Kulturális témakörben kiírt 

pályázatára beadott pályázatunkban 1.145 eFt (863 eFt) értékben terveztünk rendezvényeket, 

kiadványokat (a zárójelben a kért támogatási igény szerepel) 

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata 2020. évre Civil szervezetek részére 

működésük és fejlesztésük és segítéséhez kiírt pályázatára beadott pályázatunkban 601,7 eFt (491 

eFt) értékben terveztünk felújítást, fejlesztést (a zárójelben a kért önkormányzati támogatási igény 

szerepel) 

Elnyert pályázati támogatás 2020-re: 

Mind a Kulturális, mind a Működést támogató pályázatunkat csökkentett tartalommal és csökkentett 

összeggel, 150 – 150 eFt támogatást nyertünk el utófinanszírozott formában. Elszámolása 

folyamatban van, kifizetése 2021. év folyamán lesz. 

 (A 2019-es utófinanszírozott Önkormányzati pályázati támogatások kifizetése (622,5 eFt) is 

hasonló okokból 2020-ban történt meg.) 

I-718/64/2020 Kulturális, hagyományőrző rendezvények támogatása   150 eFt  

I-438/67/2020 Működési, karbantartási kiadások támogatása   150 eFt 

  

 

 

Táncklub (Kovácsné T. Ágiék) 80,000 76,000 

Pilátes (Gubán Ágnes) 30,000 102,000 

Adomány 0 96,000 

Összesen: 1,923,584 1,541,610 

Megnevezés Terv Tény 

Könyvelő 120,000 120,000 

Rendezvényekre 650,000 320,284 

ELMŰ 100,000 84,606 

VÍZ 30,000 24,771 

Csatorna 15,000 5,082 

Kuka 40,000 35,952 

Eszközök (lakat, zászlók, kisebb beszerzések) * 50,000 * 47,785 

Média, kiadvány 12,000 20,295 

Tisztítószerek 30,000 22,060 

Koszorú, virág, ajándék 70,000 79,655 

Papír-írószer, nyomtatás 40,000 13,400 

Posta 4000 0 

Főkétüsz   4,737 

Javítás, karbantartás 50,000 70,040 

Összesen (készpénz): 1,211,000 848,667 
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A tevékenységi területek összefoglalóit a klub-, és csoportvezetők beszámolói 

tartalmazzák: 

Női Kórus beszámolója - Tóth Elekné 

Tavalyi évünk ígéretesen indult. Az első félév zenei anyagával készen álltunk már február végén. 

Természetesen örömmel készültünk a zalai kirándulásra is. Mindebből a nőnapi, illetve a farsangi bál 

jó hangulatú éneklése valósult meg. Azóta csak Imreh Feri búcsúztatásán énekeltünk. Egy 

alkalommal néhányan részt vettünk a Nyíregyházi Cantemus Kórus online rekordkísérletében, az 

István a király c. darab egyik dalának éneklésével. Egymással telefonon tartjuk a kapcsolatot és 

nagyon várjuk a nyitást. 

Táncklub beszámolója - Kovácsné T. Ágnes 

Bármilyen hihetetlen 1998 óta van társastánc a KPK életében. Egy évig, az akkor kamasz gyerekeink, 

utána mi szülők tanultunk, Szántó Sándor tanárunktól. Az évek során változott a csapat, több tanárt 

is elfogyasztottunk, de a tánc szeretete az megmaradt. 

2005 óta Kreiter Dávid okít minket a Goldance tánciskola keretein belül. A már több mint 10 éve 

kialakult baráti társasággal, nemcsak együtt táncolunk, de táborozunk, kirándulunk, bálozunk, 

születésnapozunk, szilveszterezünk. 

2020-ban a járványveszély miatt március 10-től szeptember 22-ig szünetet tartottunk, de sajnos, a 

szeptemberi újra kezdés is csak október végéig tartott. Azóta hiányzik a mozgást és a társaság. A 

Covid távozása után szeretnénk a közös táncot folytatni, kifulladásig, amíg Dávidnak elege nem lesz 

belőlünk, illetve amíg lehetőséget, helyet kapunk ehhez a KPK termeiben. 

 Jóga-, Retró táncklub-, Tánctechnikai-, Női torna rendezvényekről - Borsai Zsóka 

Az első negyedévben a terveknek megfelelően indultak a foglalkozások. A létszám és az érdeklődés 

a szokásos volt az elmúlt évekhez hasonlóan. A programok népszerűsítése ellenére nem sikerült a 

tagságot fiatalítani és növelni a létszámot. Célunk a jövőben a hatékonyabb reklámozás.  

A vírus miatti kényszerű pihenő alatt sikerült a jóga foglalkozásokat online folytatni. Nyár elején 

személyesen találkoztunk a KPK-ban ismét, de létszámunk érezhetően csökkent. 

A jóga tábort meg tudtuk tartani, a résztvevők elégedettek voltak a programmal és a személyes 

találkozás miatt is. A tábor befejezése dr. Gillich István előadásával zárult, mely mindenki számára 

érdekes és hasznosnak bizonyult, mert a témája a vírus és az immunerősítés volt. 

A nyári rendezvényeket - jóga, retró táncklub, női torna - a terveknek megfelelően tudtuk megtartani 

Ősszel ismét szüneteltetni kellett a rendezvényeket a KPK-ban a korlátozások miatt, a jóga 

foglalkozásokat szerencsésen folytattuk online. 

Köszönjük a vezetőségnek a lehetőséget, a tagságnak a részvételt. Reméljük 2021-ben hamarosan 

véget érnek a korlátozások, és minden visszaáll a régi kerékvágásba. 

Kismama jóga - Nagy Fruzsina 

A kismama jóga kis létszám miatt 2020. március 31-vel befejeződött.  

Pilátes torna - Gubán Ági 

Szeretném megköszönni a lehetőséget, hogy a tavalyi évben, a kialakult járványügyi helyzet 

előírásait szem előtt tartva, lehetőségünk volt a Kelenvölgyi Polgárok Köre székházában megtartani 

a pilátes órákat. A heti 2 alkalom továbbra is közkedvelt volt, lehetőség szerint az udvaron voltak az 

órák, zárt térben pedig figyeltünk egymásra, szellőztetésre, fertőtlenítésre, korlátozott létszámra. 

Reméljük hamarosan újra lesz lehetőség személyes közös órákra a házban. 

Kézimunka Kör beszámolója - Varga Balázsné 

A téli szünet után január 15-én indítottuk újra a kézimunka kört. Taglétszámunk 10 fő. Egy- egy 

foglalkozáson való részvétel változó. A kreatív munkát a húsvéti tojáskeresőre való készülődéssel 

kezdtük. Közös munkával, nagy lelkesedéssel és örömmel varrtuk a textil nyuszikákat. Sajnos még 

várakozniuk kell a gazdikra. A foglalkozások során horgoltunk sálat, amigurumi figurákat és sok más 

dolgot is. 

A nagytétényi varrókör tagjaival kialakult testvéri kapcsolat során már varrunk is. Bagyula Éva 

segítségével varrogattunk pl.: varródobozt, táskát, szemüvegtokot és egyéb apróságokat. 
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Sajnos a járvány közbe szólt így március 4-től július 8-ig, majd november 5-től a mai napig 

kénytelenek voltunk, vagyunk szünetet tartani. Ha a vírushelyzet megengedi tovább folytatjuk a 

foglalkozásokat. Kedden Nagytétényben, csütörtökön itt Kelenvölgyben. Kis közösségünk szeretettel 

hív és vár bármilyen kézimunkát kedvelő érdeklődőt. 

Helytörténeti klub beszámolója - Sturdik Miklós 

A klubnapok száma a tervezetthez képest sajnos a koronavírus miatt lecsökkent és csak kevesen 

vállalták a személyes megjelenést a megtartott klubnapokon, annak ellenére, hogy egyéb módon 

(telefon, utcai találkozás) többen fejtették ki véleményüket.  
   

Beszámoló a 2020-as ifjúsági programokról - Nádor Csaba 

Fotópályázatunkat a korábbi tapasztalatok alapján 2020. tavaszán kívántuk lebonyolítani. A 

koronavírus ellehetetlenítette a pályázat lebonyolítását és a kapcsolódó kiállítás 2020. évi 

megtartását. 

A nyári művészeti táborok Kelenvölgyben élő gyermekeknek  

2020. június 22-26. között került megrendezésre a KPK-ban a Gévai Csilla képzőművész által tartott 

művészeti tábor, aminek ebben az évben a makett tervezés volt a témája. A 8-12 év közötti gyerekek 

öt napon keresztül egy elképzelt, zöld jövőben játszódó mesét írtak, majd hétfőtől péntekig ezt a 

képzeletbeli várost le is modellezték. Szervezésében a KPK pár héttel később, július 9-én egy 

komolyzenei programnak is otthont adott. A "Köszönöm Magyarország" művészeket segítő program 

keretében, „Népszerű művek gyerekeknek” címmel nagy sikerű nyári koncertet adott Molnár 

Krisztina fuvola- és Lengyel Zoltán zongoraművész. A művészek a gyerekeknek játékos zenei 

darabokkal mutatták be a hangszerek játékos oldalát. 

Zenede-gyermekrendezvények - Dobos Ibolya 

A 2020-as év koncepciója két kulturális területen fonódott össze. A zenei látás-hallásmód a népmesék 

világával kapcsolódott összes Kalmár Borbála végezte a szakmai előkészítő feladatokat, az 

előadásokhoz a meséket és a hozzátartozó zenei és képi világot állította össze két eseményhez. 

Az első rendezvénynél megszervezte, hogy a gyerekek a Rádió 6-os stúdiójába az idén is el tudjanak 

menni, ahol a “Zene képekben” előadást hallhatták volna a kelenvölgyi gyerekek. A mesélő 

Lukácsházi Győző bácsi volt, aki nagy kedvenc a gyerekek körében. Sajnos a korlátozások miatt ez 

a stúdió látogatás elmaradt, de más helyszínen, amint lehetőség nyílik a találkozásokra, ezt a 

rendezvényt megtartjuk, az előkészítettek alapján. A műsort, melyre a meghívás szólt, gyerekek a 

Bartók rádióban utólag meghallgathatták a Tóbiás matiné keretében.   

 A második előkészített műsor a “gyerekek nagy kedvence” a Mikulás est volt. Előkészítettük azokat 

a “lappföldi” Mikulás meséket, melyek zenével, énekkel párosítva megint maradandó élményt adnak 

a gyerekeknek. A pandémia ezt az időpontot is átírta! Az előkészített munka azonban nem veszett 

kárba, mert a Vezetőség úgy határozott, hogy a Kalmár Borbála által előkészített anyagot a „Megjött 

a nyári Mikulás “című rendezvényen felhasználjuk, amennyiben a korlátozó intézkedések 

megszűnnek. 

Kelenvölgyi Polgári Kaszinó - Dobos Ibolya 

A bizonytalan idejű korlátozások miatt a rendezvények is sokszor ad hoc jelleggel kerültek 

megrendezésre. Elmondhatjuk ennek ellenére, hogy több nívós komolyzenei rendezvényt sikerült 

megrendezni június és a kora ősz között. Több neves művész keresett meg bennünket, a „Köszönjük 

Magyarország” pályázati lehetőségeit kihasználva szívesen koncerteznek székházunkban.  Éltünk a 

lehetőséggel és így került sor   Környei Miklós gitár – és Szűcs Péter klarinétművész „Zenei utazás-

Spanyol tájakon” című nagysikerű koncertjére augusztus 27-én. A rendezvényt a székház kertjében a 

biztonsági szabályok betartásával tartottuk. Szerencsére jó időnk volt. 

Másik komolyzenei rendezvényünket a KPK tagság részére a Kelenvölgyi Polgári Kulturális 

Szalonban tartottuk, a zongora használata miatt. A koncerten Szabó Marcell kelenvölgyi 

zongoraművész tartott ismeretterjesztő előadással egybekötött komolyzenei koncertet, Muszorgszkij: 

Egy kiállítás képeiről.  A közönség nagy tetszéssel fogadta, és sokan jelezték, hogy jó lenne a jövőben 

hasonló „magyarázó” koncerteket szervezni.  
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A KPK Hírhozó Google csoport szerkesztőjének beszámolója – Dérné Mátrai Katalin 

Az elmúlt évet tartalmas, szép programokat tervezve indította a Kelenvölgyi Polgárok Köre, melyek 

megvalósulása a Hírhozónak is bőséges beszámolókat vetített előre. Januárban és februárban a 

kitűzött programok sikeresen lezajlottak, így a nagysikerű Újévi koncert, a farsangi jelmezes bál és 

a népszerű Svábbál, az erdélyi úti beszámoló, a veresegyházi Medvepark meglátogatása, Sárkány 

Péter borkóstolóval egybekötött előadása és a szépkorúak teadélutánja. 

Sajnos március közepétől a tervezett programok túlnyomó többségét a korona vírus járvány miatti 

korlátozások meghiúsították. A járvány miatt a személyes találkozások leszűkültek, azonban a KPK 

Hírhozó csoporton keresztül tartotta a KPK vezetősége a tagsággal a kapcsolatot, információkat adott 

a KPK működtetésével kapcsolatos ügyekről, a vezetőség háttérben folyó munkájáról, illetve olyan 

közösségi tevékenységekről, melyek „home office” -ban voltak végezhetők, pl.  Helytörténeti 

tevékenység, online joga, kézimunka szakkör stb. 

A korlátozások nyári feloldása után sorra került Morvay Zoltán USA - beli utazási beszámolója, a 

jógatábor, gyerekek nyári táboroztatása, „Köszöntünk Magyarország” címmel kerti koncert neves 

zenészekkel, valamint Dr. Sárkány Péter és Gonzlik György ismeretterjesztő előadásai. 

Az év egyik szomorú történése Imreh Feri halála volt.  Az őrá való emlékezés és végső búcsúztatása 

júliusban történt meg. Aztán november 11-től ismét korlátozások léptek életbe, mellyel a tervezett 

programok is nagyrészt kútba estek, a november 5-én a II. világháborús áldozatok emlékhelyénél 

történt koszorúzáson és a KPK Szociális és Családsegítő Csoport által a kelenvölgyi idősek és 

rászorultak a karácsonyi élelmiszer csomagokkal való megajándékozásán kívül. 

2020-ban is összesen 12 alkalommal küldtük ki a Kelenvölgyi Hírhozót. 10 havi kiadvány volt, ebből 

a májusi lapszám Imreh Ferencre való emlékezésnek adott helyet, továbbá 1 összevont nyári, 

valamint egy karácsonyi különszám is volt. 

A KPK Hírhozó csoportnak jelenleg 117 regisztrált tagja van, a túlnyomó többség KPK tag, rajtuk 

kívül meghívott, tájékoztatni kívánt vendégolvasók is vannak. A regisztrált tagok száma azonban 

ennél több olvasót jelenthet, mivel a KPK tag házaspárok egy része közös e-mail címen kapja a 

híradást. A KPK tagok egy része nem rendelkezik internet hozzáféréssel, ők, mintegy 15-20 fő, 

kinyomtatott formában jut hozzá az információkhoz, így a 167 fős KPK tagsághoz teljes egészéhez 

eljutnak közösségünk hírei. A visszajelzések alapján elmondható, hogy a tagság igényli és szívesen 

fogadja a tájékoztatást és a közösségi élet információit. 

 Elszámolás köteles csoportok beszámolói 
Szociális és Családsegítő Csoport beszámolója - Sajtos Jánosné 

A 2020-as év nagyon különleges év volt. A tervezettek közül csak egy rendezvényt tudtunk 

megvalósítani február 11-én, az Idősek első teadélutánját. Nagyon jó hangulatban telt a délután, 

teázással, fánkozással, beszélgetéssel, énekléssel. A találkozóra 39-en jöttek el. 

A későbbiek folyamán, a Corona vírus miatt személyes találkozóra nem került sor, de azért 

felköszöntöttük a Szépkorúakat az Idősek Világnapján. A polgármester úr köszöntő oklevelét és 

virágot, bort, édességet vittünk nekik ajándékba. A karácsonyi csomagokról sem feledkeztünk 

meg.  A VICUS XI. kerületi szervezetének támogatását kiegészítve 37 csomagot juttattunk el az 

idősekhez a karácsony jegyében. Köszönöm a családsegítő csoport valamennyi munkatársának 

közreműködését! 

Kiránduló Klub beszámolója        

Voltak kirándulási terveink 2020-ra, de azok megvalósítása több okból meghiúsult. 2020-ra tervezett 

útjainkról nem mondunk le, igyekszünk azokat idén megvalósítani. A jövőben is igyekszünk 

kirándulásainkat - Imreh Ferenc szellemét és példáját megőrizve – megszervezni és megtartani. 

 

Számvizsgáló Bizottság vezetőjének beszámolója, nyilatkozata - Buliczka Lászlóné  

A Számvizsgáló Bizottság ellenőrizte a a KPK 2020. évi pénzügyi tevékenységét és elszámolását. 

Az időközben selejtezett, beszerzett, illetve adományozott eszközök leltári rögzítése megtörtént. 
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Számvizsgáló Bizottság elnökeként kijelentem, hogy a leltárt és az elszámolást a Bizottság rendben 

lévőnek találta és a javasolja azok Közgyűlés általi elfogadását. 

Elismerés és köszönet 

Tudatában vagyunk annak, hogy Egyesületünknek fontos szerepe van Kelenvölgy, valamint Újbuda 

közösségi és kulturális életében és igyekszünk is minél többet tenni a helyi életminőség fenntartásáért 

és javításáért. Ebben a fáradozásban a maga módján minden tagunk részt vállal, mégis külön kell 

köszönetet mondanunk azoknak, akik idejükből sokat áldoztak a napi munkánk elősegítéséért és 

elvégzéséért. Így a vezetőség tagjainak és a klubjainkat és csoportjainkat vezető és abban tevékenyen 

résztvevő és feladatot vállaló (akár tag, akár nem tag) személyeknek: 

Azon szervezetek, akik anyagilag vagy/és dolgozóik, diákjaik tevőleges támogatásával 2020-ben 

segítették munkánkat: 

Újbuda Önkormányzata 

VICUS XI. kerületi Szervezete 

Kelenvölgyi Általános Iskola 
Kelenvölgyi Óvoda 
Kelenvölgyi Közösségi Ház és Könyvtár 

Azon támogatóinknak, akik az SZJA 1%-át nekünk utalták, tagként, pártoló tagként, anonim 

személyként adományukkal segítették munkánkat, valamint a becsületkasszán keresztül juttatták 

adományaikat szervezetünknek. 

Képviselőinknek, akik szervezetünk problémáit megértették, azok megoldásában támogattak 

bennünket, illetve követték, segítették munkánkat. 

Ezért mond KÖSZÖNETET a Kelenvölgyi Polgárok Köre minden tagja és Vezetősége. 

Eredményeinket közösen, összefogással, igazi kelenvölgyi módra értük el! A magam nevében 

köszönöm a tagok, a vezetőség - klubok és csoportok vezetőit is beleértve -, valamint az 

önkormányzati képviselőnk segítő munkáját.  

Az egyes területi beszámolók kitértek a közvetlen közreműködők munkájának a értékelésére. 

Külön meg kell köszönnöm, azok munkáját is, akik a háttérben csendben végezték, közvetlen 

önzetlen közreműködéssel munkájukat, vagy hozzájárultak rendezvényeink sikeréhez. (Fóti Gabinak 

a precíz könyvelésért, Morvay Lászlónénak az abroszok rendezvények utáni kimosásáért. Dér 

Katinak emlékeink rendezett gyűjtéséért és segítő tanácsaiért. Csorba Gyula felajánlásáért a 

víz/csatorna karbantartási munkák önzetlen elvégzéséért. Aradszkiné Pekár Éva, Farkas Imre, Sturdik 

Miklós közreműködéséért a tervezett következő kiadványunk a „Gondolatok találkozása” 

előkészítésében. Macskássy család háttér segítségéért az adminisztratív munkákban, jutalmaink nívós 

környezetének a megteremtésében. 

A kelenvölgyi idősek és rászorultak nevében szervezetünk részéről külön köszönetemet fejezem ki. 

az Élelmiszer Sziget vezetőjének, Török Csabának és csapatának a helyi idősek folyamatos élelmiszer 

ellátásában, házhoz szállításában nyújtott segítségükért, valamint Bernáth Ágnes tagtársunknak a téli 

élelmiszerek csoportos beszerzéséért tagjaink számára. 

Célkitűzések 
Folytatni, ami bevált és jól megy. Javítani ott, ahol szükséges. Nyitottnak lenni a tagok új igényeinek 

megvalósítására, az új tagok és új, netán fiatalabb kelenvölgyiek érdeklődésének, igényeinek 

megfelelően, őket is bevonva, aktivitásukra számítva.   

  

Pályázatok terve 
 Kulturális témakörben 

  Hagyományápolás  (Tábori József + vezetőség) 

Családsegítés   (Sajtos Zsuzsa / Török Zsuzsa) 

Zenede   (Dobos Ibolya) 

Ifjúság szervezése  (Nádor Csaba) 

Testvérkórus látogatása (Tóth Elekné – Paál Attila)) 
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Kelenvölgyi tájékoztató (Paál Attila) 

Működtetési/fejlesztési témakörben (Paál Attila/ Tábori J.) 

 Vízcsőcsere 

 Kazáncsere 

 Pinceklub kialakítása  (Nádor Csaba / Dobos Ibolya) 

 Tisztasági festés, parkett csiszolás 

Program tervezet (csatolva 4. melléklet) 

Pénzügyi /gazdasági terv (csatolva 5. melléklet) 

  

Jövőre vonatkozó kérés 
 Székházunk kicsi, a teljes tagság egyidejű befogadására alkalmatlan. Egyes rendezvényeinken a 

túlcsordulás jelei jelentkeznek. Ezért kérjük tagjainkat, hogy a rendezvényeinkre regisztráljanak, 

valamilyen módon jelezzék részvételi szándékukat. Sajnos – bizonyos esetekben – csak a 

jelentkezések sorrendje szerint tudunk helyet biztosítani. Időben történő jelentkezés és regisztrálás 

mellett tudjuk csak azt biztosítani, hogy minden jelentkező/tag helyhez is jusson, és a rendezvényeink 

megfelelően előkészítettek legyenek! 

  

Közösen folytatjuk! 

Kérem a beszámoló elfogadását a csatolt pénzügyi és eredmény kimutatásokkal együtt. 

  

Budapest, 2021. március  

   

Tábori József 

  elnök 

Beszámoló mellékletei: 

  

1. melléklet Megtartott rendezvényeink 

2. melléklet Éves pénzforgalom (könyvelői kimutatás szerint) 

3. melléklet Aktuális taglista 

4. melléklet Programtervezet 2021 

5. melléklet Pénzügyi/gazdasági terv 

 

Megtartott rendezvényeink        1. melléklet 
  

DÁTUM RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE ELŐADÓ / SZEREPLŐ 
jan. 3 Vezetőségi ülés   
jan. 10 Erdélyi útibeszámoló II. Buzna A. / Széll P. 
jan. 11 Tánctechnika Zsóka 
jan.18 Újévi koncert, utána újévi köszöntő a  KPK székházban Budafoki Fúvósegylet 
jan. 24 Retro táncest előzetes regisztráció alapján.   
febr. 1. KPK Farsang jelmezversennyel Pántya Gábor 
febr. 2 Medveles a Veresegyházi Medveotthonban   
febr. 6 Vezetőségi ülés   
febr.11 Szépkorúak Klubja   
febr.13 Borozzunk borismerettel Dr. Sárkány Péter 
febr.15 Tánctechnika Zsóka 
febr.15 Farsangi sváb bál (Közösségi Ház) Imreh Ferenc 
febr. 20 Vezetőségi ülés   
febr. 27 Helytörténeti Klub   
febr. 28 Retró táncest előzetes regisztráció alapján.   
márc. 7. Nőnapi ünnepi műsor,  vacsora - zene♫♫♫  Pántya Gábor 
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márc. 12 Vezetőségi ülés   
márc 13. Amerikában jártam Morvay Zoli 
jún. 2.  Vezetőségi ülés   
jún. 10 - 12. Jóga tábor Zsóka 
jún. 12 Természetgyógyászat szakelőadás  Dr. Gillich István 
jún. 16 Bizonyítvány osztás Veréb Judit 
jún. 22-26 Művészeti és környezetvédelmi tábor I. Gévai Csilla 
jún. 29-03 Művészeti és környezetvédelmi tábor II. Gévai Csilla 
júl. 16 Vezetőségi ülés   
júl. 25 Gyász Istentisztelet Imreh Ferenc Református Imaház 
júl. 25 Emlékezés Imreh Ferencre KPK 
júl. 27-31 Gyógypedagógiai tábor gyerekeknek Nagy Krisztina 
aug. 6 Vezetőségi ülés (kulturális pályázat megbeszélés)   
aug. 27. Vezetőségi ülés/programegyeztetés/kirándulás   
aug.27. Zenei utazás  Dobos Ibolya 
aug. 30. Közgyűlés   
szept. 3. Helytörténeti klub   

  szept. 3 Közgyűlés   
szept. 9. Zenei utazás Szabó Marcell 
szept. 18. Borkészítési technológiák, technikák. Borhibák Dr. Sárkány Péter:   

  

  
szept. 25. Méhek világa Gonzlik György 
  

 

 Programtervezet 2021             4. melléklet 

  
  

KELENVÖLGYI POLGÁROK KÖRE 2021 ÉVI TERVEZETT RENDEZVÉNYEI 
DÁTUM RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE ELŐADÓ / SZEREPLŐ 

jan. 07. Vezetőségi ülés   

jan. 10.  Újévi koncert, utána újévi köszöntő a KPK székházban Südofen Blasskapelle 

jan. 15. Pezsgőzzünk Dr. Sárkány Péter 

jan. 22. Retró táncest előzetes regisztráció alapján.   

jan. 30. KPK Farsang jelmezversennyel   

febr. 02. Medveles a Veresegyházi Medveotthonban/Budakeszin/ 

Állatkertben 
  

febr. 04. Vezetőségi ülés   

febr. 09. Szépkorúak Klubja / Teadélután   

febr.12. Immunrendszer erősítése  Gonzlik György 

febr. 13. Tánctechnika Zsóka 

febr. 18. Helytörténeti Klub   

febr. 20. Farsangi sváb bál (Közösségi Ház)   

febr. 26. Retró táncest előzetes regisztráció alapján.   

márc. 4. Vezetőségi ülés   

márc. 6. Tánctechnika Zsóka 

márc. 6. Nőnapi ünnepi műsor, vacsora - zene♫♫♫    

márc. 08. Nemzetközi nőnap   

márc. 12. Közgyűlés / Ünnepi megemlékezés   

márc. 19. Retró táncest előzetes regisztráció alapján. Zsóka 
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márc. 26. Aktuális helyzet megvitatása Dr. Krasznay Petur 

márc. 28. Konfirmálási ebéd Kovács Zoli 

márc. 31. Húsvéti tojáskeresés  Török Zsuzsi 

ápr. 08. Vezetőségi ülés, fotópályázati plakát véglegesítése, 

kiírási feltételek (díjak, szponzorok, zsűritagok) 
  

ápr. 11. Fotópályázat kiírása   

ápr. 13.  Szépkorúak Klubja / Teadélután   

ápr. 15. Helytörténeti Klub   

ápr. 16. Retró táncest előzetes regisztráció alapján. Zsóka 

ápr. 22. "HAHÓ Kelenvölgy" szervező bizottság ülése  Vezetőség 

ápr. 24. Zenés vacsora est Bogrács parti 

ápr. 30. Gyógyító csodalény Gonzlik 

máj. 02. Anyák napja   

máj. 7-9. Tavaszi magyarországi kirándulás  Kissné Cseri Juli  

máj. 08. Tánctechnika Zsóka 

máj. 09. Fotópályázat leadása   

máj. 09 – 11. Tavaszi ruhavásár   SzCsCS 

máj. 13. Vezetőségi ülés Fotópályázat zárása, értékelése   

máj. 14. Kiállítás megnyitása „Kelenvölgyért" díj átadása,    

máj. 14. Táncos vacsoraest   - zene ♫♫♫    

máj. 15. Gyerek zenede   

máj. 14 - 21 "HAHÓ Kelenvölgy" hagyományápoló ünnepségsorozat   

máj. 21. Kiállítás zárása   

máj. 21. Retró táncest előzetes regisztráció alapján. Borsai Zsóka 

máj. 28. Méhek a kaptárban Gonzlik 

máj. 29. Tánctechnika Zsóka 

jun.03. Vezetőségi   

jun. 08. Szépkorúak Klubja / Teadélután   

jun.10. Globalizált kihívások  Kaszinó 

jun. 17. Helytörténeti Klub   

jun. 18. Retró táncest előzetes regisztráció alapján. Zsóka 

jun. 20.  Apák napja   

jun. 20. Gimis osztálytalálkozó Máténé Katalin /ifj. Jakab 

Árpád 
jun. 25. Táncos vacsoraest   - zene ♫♫♫    
szept. 02. Vezetőségi   

szept. 04. Tánctechnika Zsóka 

szept. 10. Nyárértékelő batyus piknik az udvaron   

szept. 14. Szépkorúak Klubja / Teadélután   

szept. 16. Helytörténeti Klub   

szept. 24. Valami   

okt. 02. Szüreti Sváb bál   

okt. 02. Tánctechnika Zsóka 

okt. 07. Vezetőségi ülés   

okt. 08. Retró táncest előzetes regisztráció alapján. Zsóka 

okt. 10. Egynapos magyarországi kirándulás  Kissné Cseri Juli 

okt. 15. Őszi tárlat megnyitása: Műalkotások    
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okt. 16. Tánctechnika Zsóka 

okt. 15-22. Őszi tárlat nyitvatartása, látogatás egyeztetést követően   

okt. 22. Táncos vacsoraest   - zene ♫♫♫    

okt. 29. Retró táncest előzetes regisztráció alapján. Zsóka 

nov. 03 Koszorúzás Kelenvölgy háborús áldozatainak emlékére   

nov. 04. Vezetőségi   

nov. 05. Valami  Kaszinó 

nov. 06. Tánctechnika Zsóka 

nov.07-09. Őszi ruhavásár  SzCsCs 

nov. 19. Nemzetközi férfinap   

nov. 20. Erzsébet és Katalin bál, vacsora, zene ♫♫♫   

nov. 25. Helytörténeti Klubnap   

nov. 26. Retró táncest előzetes regisztráció alapján. Zsóka 

dec. 02. Vezetőségi   

dec. 04. KPK Mikulás   

dec. 15. Idősek karácsonya (KKH-ban)   

dec. 17. Retró táncest előzetes regisztráció alapján. Zsóka 

dec.18. KPK Előkarácsony - családi fenyőfás ünnep   

dec.31 Szilveszteri bál    

 

 Helytörténet: Kinyomtatták, fent van az interneten! Igaz, vagy hamis? 

2. rész – Sturdik Miklós rovata  

Könnyű abba a hibába esni, hogy átgondolást vagy lehetséges ellenőrzést elmulasztva készséggel 

elfogadjuk és felhasználjuk azt az információt, amelyet nyomtatott dokumentumban, vagy újabban a 

világhálón találunk. A hamis információ legtöbbször nem rossz szándékból, hanem felületességből, 

esetleg nem hiteles forrás felhasználásából ered. Tanulságul bemutatok néhány példát, amelyekkel 

Kelenvölgy helytörténetével összefüggő kutakodásaim során magam is találkoztam. 

Van szépirodalmi példa is. Sokak által kedveltek Passuth László történelmi regényei. Megírta 

Zrínyi Ilona élettörténetét is, „Sasnak körme között” címmel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A történelmi regényt tekintve egy valódi és egy fiktív cserét vehetünk számba. Az erdélyi császári 

csapatok főparancsnoka Heissler Donát az erdélyi Zernyest melletti csatában Thököly Imre fogságába 

esett (1690), majd később kicserélték a Munkács feladását követően bécsi, ma talán úgy mondanánk 
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„házi őrizetben” lévő Zrínyi Ilonával (Thökölyné). Ez volt a valódi csere. Regényében Passuth több 

helyen Heistert ír, a cseréről az alábbiakat: 

 

 

 

 

 

 

(A fenti idézet második bekezdése Kollonich érsek-kancellár kudarcára vonatkozik.) 

A fiktív csere tehát az, hogy Heissler helyett az író Heistert írt. A nevek hasonlósága nyilván 

könnyen érthető, talán nem is Passuth, hanem az általa használt forrás hibája. 

Nekünk különösen azért fontos mindez, mert a Csepel-Promontóriumi uradalom birtokába 1695-ben 

jutó Heissler idejére tehető a mai kelenvölgyi terület (Lerchenberg)felparcellázását mutató tollrajz 

keletkezése. További magyarázathoz tartozhat az, hogy Heissler Donát neve pl. a Révai lexikonban 

nem található, szemben Siegebert Heisterrel, akivel kétségtelenül kortársak voltak, mindketten részt 

vettek a török elleni harcokban, de Heister főként a Rákóczi szabadságharc idején szerzett hírnevet a 

kurucok feletti győzelmeivel. Határtalan gőgje és büszkesége miatt a császári vezérek körében sem 

kedvelték. 1718. évi halálát tekintve két évtizeddel élte túl a számunkra fontosabb Heisslert. 

 

 Luigi konyhája- Cserveny Lajos rovata 
Itt van húsvét, a sonka szezonja. Vesszük, főzzük, mindenesetre lesz otthon elég. Én is így jártam egy 

méretes füstölt csülökkel. Első nap szlovák krumplival ettük. Régebben írtam erről a finom köretről, 

tulajdonképpen hagymás burgi tejföllel nyakon öntve, melegen!! tálalva. Visszatérve a füstölt húsra, 

másnap valami könnyebbet akartunk, ekkor jutott eszembe a Gamma menza, ahol nagyon finom sonkás 

tésztát is csináltak. Megjegyzem, nagyon sok finom étel volt az á’la cartén. Pl. nagy kedvencem a 

Budapest szelet. Sült hús, zöldborsós májas raguval, sült krumplival. Na, ennek hatására, kis 

memorizálással állítottam össze az ebédet. Mennyiséget mindenki állítsa saját ízléséhez, mi a felét 

készítjük, de ha a fiamék jönnek, akkor a dupláját.  

Sonkás tészta 

Hozzávalók 

30 dkg sonka, vagy főtt-füstölt csülökhús 

40 dkg fodros nagykocka 

2 db tojás 

1 pohár tejföl (20 %-os)  

10 dkg reszelt füstölt sajt, vagy parmezán, vagy ementáli 

Őrölt bors, só, szerecsendió ízlés szerint 

Elkészítés 

A tésztát bő, sós vízben kifőzzük. Közben a sonkát felaprítjuk, vagy lereszeljük, ledaráljuk.  

A tojásokat sózzuk, borsozzuk és hozzáadjuk a tejfölt, a sajt felét és a szerecsendiót. Jól elkeverjük, 

akár mixerrel is, majd hozzákeverjük a füstölt húst és a főtt tésztát is. 

A sütőedényt vastagon kikenjük margarinnal, belisztezzük és belesimítjuk a sonkás masszával elkevert 

tésztát. Előmelegített sütőben 180 C°-on sütjük kb. 15 percig, majd a tetejére szórjuk a megmaradt 

sajtot és tovább sütjük, míg a teteje szépen megpirul. 

https://www.nosalty.hu/alapanyag/fott-sonka
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 Egyebek 
 

 Bába Szilvia kéri, hogy elérhetőségei valamelyikén a lakosság jelezze, ha valaki nem kapja 

meg az Újbuda újságot. 

 A KPK székház megnyitását a koronavírussal kapcsolatos rendelkezésektől tesszük függővé. 

Nem lehetetlen, hogy kis létszámú klubfoglalkozások az iskola/óvoda/ vendéglők 

megnyitásával összhangban - szigorú feltételek mellett - megtörténhet, de ez se lehet korábban 

április 19-e előtt. 

 Kérjük adója 1 %-áról rendelkezzenek egyesületünk javára azon tagjaink, akik személyi 

jövedelemadó bevallást nyújtanak be. 

 Itt a tavasz itt van újra, a KPK ablakai -Török Zsuzsi jóvoltából - virág díszbe öltöztek, jelezvén 

az élet idén is újra indul. (Kissné Cseri Juli fotói) 

 

  

 

 

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:  
 

https://kelensuli.hu 

https://www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 

https://www.kelensc.hu 

https://www.kelenvolgyitemplom.net  

https://www.szentszabina.hu 

https://www.facebook.com/af.kv.refegyhaz 

 

 

Felelős kiadó: KPK vezetősége. 

Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Tábori József Tel: 30/457-4804 

www.kepok.hu 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 

 
 

Kelenvölgyi Hírhozóhoz való hozzájutás 

Azok, akik még nem tagjai a KPK Hírhozó csoportnak, s szeretnék a Kelenvölgyi Hírhozó 

című tájékoztatót olvasni, esetleg ahhoz hozzászólni, írásokat, fényképeket küldeni, írjanak a  

derne.kati@gmail.com e-mail címre Dérné Mátrai Katalin szerkesztőnek. 

A kapott email cím alapján a csoport meghívott tagja lesz, ezt követően fogja megkapni a 

jelentkező az aktuális információkat. 
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